



## **В Республике Бурятия перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в покушении на убийство малолетнего ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего, совершенное с особой жестокостью).

По данным следствия, вечером 25 июля 2019 года обвиняемый, находясь дома в состоянии алкогольного опьянения, нанес 2-летнему сыну несколько ударов ногами по груди и голове. Причиной жестокого поведения стал плач ребенка. Затем он ударил мальчика о стену. Мать ребенка, испугавшись, убежала из дома и обратилась за помощью в правоохранительные органы. Прибывшие сотрудники полиции задержали злоумышленника. В тяжелом состоянии ребенок был доставлен в лечебное учреждение, где ему была оказана медицинская помощь.

В ходе следствия в отношении обвиняемого проводилась судебно-психиатрическая экспертиза. Эксперты пришли к выводу, что у мужчины имеются признаки психического заболевания со склонностью к алкоголизации. Однако оно не лишало его способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1392948>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---